

Fotbalisté na vítězné vlně

Pomalu končí rok 2009, který patřil v 77 leté historii kněžpolské kopané vůbec mezi nejméně úspěšnější. Ve skončeném ročníku 2008-2009 jsme měli v mistrovských soutěžích tři družstva – muži v krajské soutěži I.B třídy, dorostenci a žáci v okresních soutěžích.

Muži suverénním způsobem vyhráli soutěž, aniž by okusili hořkost porážky, což je v historii nejen našeho oddílu zcela ojedinělá událost a postoupili do krajské soutěže I.A třídy.

Také dorostenci vyhráli svou soutěž a postoupili do okresní dorostenecké ligy. Žáci odehráli svou soutěž standardně.

V novém ročníku fotbalových 2009-2010 se počet našich týmů v soutěži rozrostl o B mužstvo mužů – mezi skalními příznivci zvané Benfika, které se do soutěže přihlásilo po několikaleté odmlce.

A mužstvo mužů - tento kolektiv se pod taktovkou zkušeného trenéra Petra Jurníka a vedoucího mužstva Františka Flíbor, prezentovalo v podzimní části dobrými výkony, a tak po osmi vítězných duelech, třech remízách a třech prohraných zápasech, po zisku 27 bodů a s aktivním poměrem branek 34:20 mu patří pěkné 4. místo. Tým splnil předsezónní cíl – umístění do 5. místa.



B mužstvo mužů – vedené trenérem Zbyňkem Grublem a vedoucímu mužstva Vítou Kozelkem svými výkony a výsledky příjemně překvapilo, a tak na druhé straně nepřekvapoval velmi solidní divácký zájem jejich fanoušků nejen na domácím hřišti, ale také na hřištích soupeřů.



V průběhu podzimní části ztratili hoši pouze 4 body za dva remízové zápasy na domácím pažitě a zaslouženě vedou tabulku jejich skupiny základní třídy se ziskem 38 bodů a aktivním poměrem branek 49:18. Kanonýr týmu Radek Kašný je s 21 zásahy dokonce nejlepším střelcem okresních fotbalových soutěží.

Dorostenci – se ve vyšší soutěži – okresním přeboru – také neztratili. Po polovině soutěže jsou svěřenci trenéra Ladislava Kromsiana a vedoucího mužstva Josefa Svízely na třetím místě, když za 11 vítězných zápasů a při třech prohrách získali 33 bodů a mají taktéž aktivní poměr branek 52:16.



Žáci – vedení trenérem Milanem Hašou a vedoucím kolektivu Luborem Jančou podávali v průběhu podzimní části soutěže vyrovnané výkony, a tak druhá příčka v tabulce po 12 vítězných zápasech a po jednom utkání nerozhodném a prohraném, 37 bodech a aktivním poměru branek 131:13 je více než zasloužená.



Velkou chloubou a radostí je zejména stabilizace mládežnických týmů, které by měly být základem pro další rozvoj kopané v Kněžpoli.

Ocenění zaslouží také výkonný výbor fotbalistů, který zabezpečuje chod oddílu prakticky po celých 52 týdnech v roce.

Závěrem je třeba poděkovat všem sponzorům, kteří oddíl v průběhu roku podporují, a také fanouškům, bez nichž by veškerá snaha neměla smysl.

A jelikož je nový rok 2010 přede dveřmi, přijměte přání fotbalistů Sokola Kněžpole k pěknému prožití vánočních svátků a mnoho osobní i rodinné spokojenosti.

